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FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
 
PROCESSO Nº 002/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 00
 
 
 

Aos 03 (três) dias do mês de 
08h00min (oito horas), no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em 
sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três 
servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 
documentação e, envelopes contendo propost
de licitação acima identificado que visa: 
Prestação de Serviços
orientações as técnica aos profissionais da Secretaria Municipal de
profissional prestador de serviços na área social, para atendimento aos serviços 
sócio assistencial. Promovendo autonomia das equipes da gestão equipes de 
referência da Proteção Básica e Especial, Financeiro, preenchimento dos 
demonstrativos, Plana de Ação, Plano de Assistência Social, acompanhamento e 
alimentação dos sistemas do SUAS WEB e programas do Governo 
Estadual.Conforme termo de referência especificações e quantitativos discriminados 
no anexo I do Edital. No ho
da empresa PROJESSOL 
SOCIAIS LTDA-ME empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 
10.739.518/0001-03 Foi
credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou 
que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após 
isso foram entregues a Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto 
os envelopes de Propostas de preços
registrados conforme a seguir: 
PROJETOS SOCIAIS LTDA
4.200,00 (de quatro mil e duzentos reais)
totalizando R$: 37.800,00(trinta e sete mil e oitocentos reais
vencedora da fase de proposta. Em seguida o Sr. Pregoeiro negocia com a 
vencedora e o valor mensal
R$:36.000,00 ( trinta e seis mil reais)
envelopes de habilitação. 
apresentados pelas empresas estavam em conformidade com o edital e assim fo
declarada vencedora e habilitada por seus preços unitários e totais estarem menores 
que os valores estimados pela Administração. Concluído a negociação os 
documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio e em seguida todos 
rubricaram e a document
encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para 
Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada mais havendo de interesse a se 
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) dias do mês de Abril do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em 

se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três 
servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 
documentação e, envelopes contendo propostas de preços, referente ao processo 
de licitação acima identificado que visa: Contratação de Empresa do ramo para 
Prestação de Serviços técnicos de consultoria. Possibilitar assessoria com 

s técnica aos profissionais da Secretaria Municipal de
profissional prestador de serviços na área social, para atendimento aos serviços 
sócio assistencial. Promovendo autonomia das equipes da gestão equipes de 
referência da Proteção Básica e Especial, Financeiro, preenchimento dos 

vos, Plana de Ação, Plano de Assistência Social, acompanhamento e 
alimentação dos sistemas do SUAS WEB e programas do Governo 

onforme termo de referência especificações e quantitativos discriminados 
No horário estabelecido compareceu apenas

PROJESSOL – ELABORAÇÃO E ASSESSORIA DE PROJETOS 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 
Foi credenciada como ME, EPP ou MEI

credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou 
que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após 
isso foram entregues a Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto 

s de Propostas de preços. Aberto os envelopes os preços foram 
registrados conforme a seguir: PROJESSOL – ELABORAÇÃO E ASSESSORIA DE 
PROJETOS SOCIAIS LTDA-ME apresentou sua proposta com valor 
4.200,00 (de quatro mil e duzentos reais) por um período de 09 (nove) meses 

37.800,00(trinta e sete mil e oitocentos reais
vencedora da fase de proposta. Em seguida o Sr. Pregoeiro negocia com a 

mensal passa a ser R$: 4.000,00 (quatro mil reais
R$:36.000,00 ( trinta e seis mil reais) O Sr. Pregoeiro mandou que fosse aberto os 
envelopes de habilitação. Aberto o envelope constatou-se que todos os documentos 
apresentados pelas empresas estavam em conformidade com o edital e assim fo
eclarada vencedora e habilitada por seus preços unitários e totais estarem menores 

que os valores estimados pela Administração. Concluído a negociação os 
documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio e em seguida todos 
rubricaram e a documentação. Continuando em seguida o Sr. Pregoeiro deu por 
encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para 
Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada mais havendo de interesse a se 
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do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em 

se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três 
servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 

as de preços, referente ao processo 
Contratação de Empresa do ramo para 

ar assessoria com 
s técnica aos profissionais da Secretaria Municipal de Ação Social, com 

profissional prestador de serviços na área social, para atendimento aos serviços 
sócio assistencial. Promovendo autonomia das equipes da gestão equipes de 
referência da Proteção Básica e Especial, Financeiro, preenchimento dos 

vos, Plana de Ação, Plano de Assistência Social, acompanhamento e 
alimentação dos sistemas do SUAS WEB e programas do Governo 

onforme termo de referência especificações e quantitativos discriminados 
ompareceu apenas o representante 

ELABORAÇÃO E ASSESSORIA DE PROJETOS 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 

ou MEI, e  após 
credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou 
que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após 
isso foram entregues a Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto 

Aberto os envelopes os preços foram 
ELABORAÇÃO E ASSESSORIA DE 

a com valor mensal de R$: 
por um período de 09 (nove) meses 

37.800,00(trinta e sete mil e oitocentos reais) Sendo, portanto 
vencedora da fase de proposta. Em seguida o Sr. Pregoeiro negocia com a 

4.000,00 (quatro mil reais) totalizando 
O Sr. Pregoeiro mandou que fosse aberto os 

se que todos os documentos 
apresentados pelas empresas estavam em conformidade com o edital e assim foi 
eclarada vencedora e habilitada por seus preços unitários e totais estarem menores 

que os valores estimados pela Administração. Concluído a negociação os 
documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio e em seguida todos 

m seguida o Sr. Pregoeiro deu por 
encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para 
Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada mais havendo de interesse a se 
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registrar na presente ata a mesma vai encerrada que d
conforme vai assinada pelo Sr. Pregoeiro e Equipe de apoio.
passado nesta Cidade de 
horas e quarenta minutos
 
Comissão de Licitação: 

 
 
Paulo César Gomes Cordeiro
Pregoeiro 
 
 
Antonio Vitalino Leandro Filho
Membro da Equipe de Apoio
 
 
Leoneide Cezar da Silva
Membro da Equipe de Apoio

Louyse Monteiro Sá 
Membro da Equipe de Apoio

 
Empresa Participante 

 
 

PROJESSOL – ELABORAÇÃO E ASSESSORIA DE PROJETOS SOCIAIS 
LTDA-ME 
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registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado 
conforme vai assinada pelo Sr. Pregoeiro e Equipe de apoio. 

ssado nesta Cidade de Verdejante/PE em 06 de Abril de 201
horas e quarenta minutos). 

 

Paulo César Gomes Cordeiro 

Antonio Vitalino Leandro Filho 
Membro da Equipe de Apoio 

Leoneide Cezar da Silva 
Membro da Equipe de Apoio 

 

Membro da Equipe de Apoio 
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epois de lida e achado 
 Nada Mais. Dado e 

de 2017 às 08h40min (oito 

ELABORAÇÃO E ASSESSORIA DE PROJETOS SOCIAIS 


